

ПРЕДНОВОГОДНЕЕ ИНТЕРВЬЮ

# Р. ДУБОВИЦКАЯ — МЕЧТЫ ВЕДУЩЕЙ

В канун Нового года обычно задают два традиционных вопроса: об итогах года уходящего и о планах на будущее. Итак, какими словами вы помянете старый год?

Регина ДУБОВИЦКАЯ, автор и ведущая передач «Аншлаг, аншлаг!»:

— Каждый раз, когда я выписываю артистам пропуск на телестудию, мучительно долго вспоминаю название редакции, в которой служу. И это не от того, что «что-то с памятью моей стало», а совсем по другой причине. В этом году «Аншлаг» успел поработать: в литературно-драматической редакции, в музыкальной, в студии художественных программ, в творческом объединении развлече-

кательных программ. И, дай бог, чтобы в оставшуюся неделю мы не оказались бы «гражданами», еще какого-нибудь новообразования. Так что год был не из легких, но все-таки мы выжили... С чем я поздравляю себя и тех зрителей, которые любят нашу программу.

Теперь о планах. В декабре в рамках «Аншлага» прошла передача о Михаиле Евдокимове. Мне бы очень хотелось продолжить этот цикл и сделать творческие портреты всех современных мастеров смеха. Сейчас мы уже приступили к съемкам программы, рассказывающей о судьбе Ефима Шифрина. Продолжит «Аншлаг» и поиски новых «звезд»... В феврале мы пла-

нируем съемки телеконкурса «Смех в мешке», в котором могут принять участие все молодые артисты, работающие в жанре сатиры и юмора.

— Ну, что ждет от Нового года ведущая программы «Аншлаг, аншлаг!», теперь понятно, а вот что ждет просто Регина Дубовицкая?

— Боюсь, что мое желание в этом году не сбудется. Очень хочется зайти в обычный магазин, а там — и «Мишки», и «Белочки» и «Ну-ка, отними». Все есть и не по астрономическим ценам.

— Вернемся все-таки к программе. Чем порадуете 29 декабря?

— Наверное, тем, что под крышей «Аншлага» в этот день соберутся все звезды нашей разговорной эстрады. Правда, родные стены оказались для артистов тесноваты, и они решили пойти «в народ».

Съемка длил. — 10.01. — 23 — 31 дек. (N 52). — С. 2.